



***ПУСТЬ ЭТА ЗАМЕЧАТЕЛЬНАЯ ИНИЦИАТИВА  
ЖИВЁТ И РАЗВИВАЕТСЯ***



Уже второе десятилетие в МГИМО продолжается традиция проведения Межкафедрального семинара «Лингвострановедческий тезаурус и речевое поведение профессионала-международника», в котором принимают участие преподаватели языковых кафедр. Целью этого замечательного проекта является обмен опытом, а также ознакомление с новыми гуманитарными исследованиями, которые направляют и формируют процесс преподавания иностранных языков в университете. К ним относятся в первую очередь: национальный характер, социология, языкознание, культурология, философия, педагогика. Вопросы, связанные с этими областями знаний, поднимаются на лингвострановедческих семинарах каждый месяц, а идеи, появившиеся в ходе оживлённых дискуссий, получают дальнейшее развитие в научных изысканиях преподавателей и аспирантов.

Дискуссии участников Межкафедрального семинара стали теми ручьями, которые питают большое озеро ежегодного Межвузовского семинара «Лингвострановедение: методы анализа, технологии обучения», собирающего ведущих специалистов этой области из России и из-за рубежа.

В ознаменование 100-го заседания семинара «Лингвострановедческий тезаурус и речевое поведение профессионала-международника» шлю свои сердечные поздравления его создателю и бессменному руководителю профессору Людмиле Георгиевне Ведениной, а также его организаторам! Пусть эта замечательная инициатива живёт и развивается, принося пользу на nive образования!

**Ольга Карловна Ильина,**  
зав. кафедрой английского языка № 3  
МГИМО МИД РФ